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فوتبال ایران

شریفی: برخلاف نظر مدیرعامل  
داوری مشکلی نداشت

محمد شریفی، هافبک استقلال خوزستان درباره 
تساوی تیمش در دربی اهواز می‌گوید: »واقعیت این 
است که بازی خیلی سنگینی بود، چون از دقیقه ۶۰ 
بازی ۱۰ نفره شدیم و فشار زیادی را تحمل کردیم. اما 
خدا را شکر بچه‌ها عملکرد خوبی داشتند و به نظر من 
مستحق پیروزی بودیم.« او درباره برخوردش با مدافع 
فولاد این‌طور می‌گوید: »وقتی وارد زمین شدم، علی 
نعمتی که دوست من است با تمام وجودش زد زیر 
پای من و رفت. داور هم کنار صحنه بود، ولی بازی 
فوتبال است و نمی‌توانم زیاد اعتراض کنم.« او درباره 
داوری این‌طور می‌گوید: »مدیرعامل تیم ما معترض 
و معتقد بود، داوری بازی را مساوی کرد. اما به نظر 
من، داور هم مثل بازیکن ممکن است اشتباه کند. 
این چیزی است که نباید زیاد به آن گیر داد و من نظر 

خاصی درباره داوری ندارم.«
 

 حسینی: قرار نیست 
همیشه در خانه پیروز شویم

احسان حسینی، مدافع خیبرخرم‌آباد درباره تساوی 
تیمش و ناراحتی هواداران این تیم می‌گوید: »هواداران 
حق دارند، تمام تلاش‌مان را می‌کنیم که بهترین 
نتیجه را بگیریم و فکر می‌کنم از لحاظ نتیجه‌گیری 
هم تا الان شرایط‌مان خوب بوده است. هدفگذاری 
باشگاه مشخص است و ما بازیکنان جوانی داریم 
که به آنها بازی می‌دهیم. معالی ۱۸ ساله است، 
مسعود محبی ۲۰ ساله است. فکر می‌کنم دومین 
تیم جوان لیگ هستیم. با این حال تمام تلاش‌مان 
را می‌کنیم و ان‌شاءالله بتوانیم از بازی‌های بعد بهتر 
کار کنیم و نتیجه بگیریم. البته نتایجی که گرفتیم 
تا الان بد نبوده و در مسیر هدفگذاری باشگاه است. 
آنها برای بازی با تراکتور آماده می‌شوند. قطعاً بازی 
سختی است. البته این بازی هم سخت بود، چون 
گل‌گهر تیم بسیار خوبی است و در این چند سال 
این را نشان داده و کادر فنی خوبی دارد. تراکتور هم 
یکی از باکیفیت‌ترین تیم‌های امسال است. ما تمام 
تلاش‌مان را می‌کنیم که بهترین عملکرد را داشته 

باشیم و هواداران لذت ببرند.«

پنالتی واضح ما را ندیدند

باشگاه تراکتور: مقابل تکرار 
تصمیمات مشکوک سکوت نمی‌کنیم

باشگاه تراکتور تبریز با صدور بیانیه‌ای بلندبالا، برخی 
از تصمیمات داوری علیه تیم فوتبال این باشگاه را 
مشکوک دانست و مدعی شد که مقابل این تصمیم‌ها 
سکوت نمی‌کند. در بخشی از این بیانیه آمده است: 
»در بازی مقابل فجر شهید سپاسی، در صحنه‌ای کاملاً 
واضح و تعیین‌کننده، VAR در اقدامی غیرقابل ‌توجیه 
هیچ‌گونه مداخله‌ای برای اعلام پنالتی مسلم به سود 
تراکتور انجام نداد؛ در حالی‌ که کارشناسان داوری بدون 
استثنا این صحنه را خطای پنالتی تشخیص داده‌اند. 
همچنین در دیدار مقابل پرسپولیس، خطای آشکار 
روی شجاع خلیل‌زاده در محوطه جریمه از سوی داور و 
کمک‌داور نادیده گرفته شد و در اقدامی تعجب‌برانگیز، 
VAR نیز داور مسابقه را برای بازبینی صحنه فرا نخواند. 
چگونه ممکن است چنین خطای واضحی از چشم تیم 
داوری و سیستم ویدیویی پنهان بماند؟ باشگاه تراکتور 
معتقد است عدالت داوری نباید در برابر نام تیم‌ها 
تغییر کند. متأسفانه در حالی که سرمربی تراکتور تنها 
به ‌دلیل اعتراض منطقی به تصمیم اشتباه داور با کارت 
زرد جریمه می‌شود، در مسابقات مشابه شاهد رفتارهای 
به‌مراتب تندتر از سوی نیمکت‌های دیگر هستیم که 
با هیچ واکنشی روبه‌رو نمی‌شوند. باشگاه تراکتور با 
تأکید بر حفظ احترام به داوران، اعام می‌کند که 
در برابر تکرار این روند ناعادلانه و تصمیمات مشکوک 
سکوت نخواهد کرد و تمامی اقدامات قانونی خود را 
برای صیانت از حقوق باشگاه و هواداران در دستورکار 

قرار خواهد داد.«

آخرین وضعیت مصدومیت آلوز
ریکاردو آلوز هافبک سپاهان در ابتدای بازی با پیکان 
دچار مصدومیت شد، ولی ترجیح داد به بازی ادامه 
بدهد.این بازیکن از ناحیه روی پا دچار مصدومیت 
شده است و بعد از گرفتن عکس، مشخص شد که 
استخوان او شکستگی خفیف دارد. آلوز مراحل درمانی 
خودش را شروع کرده است و سپاهانی‌ها امیدوارند 
این بازیکن سه تا چهار هفته دیگر آماده بازی شود.
پای آلوز نیاز به گرفتن گچ ندارد و پزشکان استفاده از 
آتل را ترجیح داده‌اند. آلوز بازی با آهال ترکمنستان را 
هم از دست خواهد داد ولی بعد از فیفادی پیش رو 

می‌تواند سپاهان را همراهی کند.

سیدصالحی: تراکتور بعد از ‌10نفره شدن پرسپولیس عقب‌نشینی کرد
سیدمهدی سیدصالحی، پیشکسوت 
فوتبال کشورمان درباره سطح کیفی 
بازی تراکتور و پرسپولیس می‌گوید: 
»بازی‌های تراکتور و پرسپولیس 
همیشه حساس هستند. در حالی 
تیم‌های  جزو  تیم  دو  هر  که 
پرطرفدار هستند اما بازی بدون 
حضور تماشاگران برگزار شد. 
تراکتور بعد از بردهای پرگل خود 
که فنی و تاکتیکی بودند در پی 
بازی مالکانه بود اما برخی تغییرات 

و حضور صادق محرمی و نبود 
محمد نادری، هارمونی تراکتور را بر 
هم ریخت. هر دو تیم آنالیز خوبی 
از یکدیگر داشتند. پرسپولیس 
می‌خواست کناره‌ها را ببندد و از 
بازی ترکیبی در خط حمله استفاده 
کند. بازی دقایقی در اختیار تراکتور 
بود و دقایقی در اختیار پرسپولیس. 
به‌طور کلی، بازی موقعیت‌های 
گلزنی آنچنانی نداشت و بیشتر 
در میانه میدان در جریان بود. 

به  نسبت  ر  کتو ا تر ت  حما
پرسپولیس بیشتر بود. تراکتور بعد 
از گلزنی و ‌۱۰نفره شدن پرسپولیس 
عقب نشست و همین عامل باعث 
شد تا روی ضربه ایستگاهی گل 
بخورد. البته خلأ آلوز تا حدودی با 
حضور هالیلوویچ در این پست پر 
شده بود، اما یکسری تغییرات به 
دلیل مصدومیت نادری، باعث شد 
صادق محرمی کمتر از کانال کناری 
نفوذ کند و این به خاطر آن بود که 

کمتر بازی کرده بود.« 
او درباره بازی این تیم مقابل 
الشرطه عراق می‌گوید: »الشرطه 
ی  برا سختی  ن  ا چند یف  حر
تراکتور نیست. تراکتور به ثبات 
ترکیبی رسیده است و هالیلوویچ 
و لوشکیا خیلی خوب در ترکیب 
جا افتاده‌اند. احساس می‌کنم 
تراکتور می‌تواند ۳ امتیاز بازی را 
بگیرد و جایگاهش را در جدول 

کند.« بهتر 

واکنش مجتبی حسینی، سرمربی تیم آلومینیوم 
اراک به پرسش خبرنگاری درباره احتمال برگزاری 
دربی در شهر اراک، بسیار تأمل‌برانگیز بود. او در 
اظهارنظری انتقادی اعام کرد که مخالف برگزاری 
دربی در این شهر است و چنین تصمیمی را نادرست 
دانست. با این حال، به نظر می‌رسد سرمربی 
تیم آلومینیوم در جایگاهی نیست که درباره چنین 
موضوعی اظهارنظر کند، چراکه این‌گونه تصمیم‌ها 
در حیطه اختیارات او قرار ندارد و به سیاست‌های 
کلان فوتبال کشور مربوط می‌شود. در شرایطی که 
پایتخت با چالش‌های جدی در زمینه تأمین ورزشگاه 
مناسب مواجه است و بسیاری از تیم‌های شهرستانی 
به دلیل کمبود امکانات، تمرینات و حتی بازی‌های 

خود را در تهران برگزار می‌کنند، مسأله انتقال برخی 
دیدارهای مهم به شهرهای دیگر مانند اراک باید 
از سوی مسئولان ارشد فوتبال کشور بررسی شود. 
این موضوع نیازمند هماهنگی میان سازمان لیگ، 
فدراسیون فوتبال و مقامات ورزشی استان‌هاست، نه 
سرمربیان باشگاه‌ها که وظیفه‌ اصلی آنها آماده‌سازی 
تیم و مدیریت فنی است. در حقیقت، سرمربی تیم 
آلومینیوم اراک می‌توانست با هوشمندی از پاسخ 
مستقیم به این پرسش خودداری کند و اعام نماید 
که چنین تصمیم‌هایی در حیطه وظایف و اختیارات 
او نیست. این واکنش نه تنها نشانه‌ درک حرفه‌ای از 
جایگاه مدیریتی در فوتبال است، بلکه از بروز حواشی 
غیرضروری نیز جلوگیری می‌کند. یکی از ضعف‌های 

رایج در میان برخی مربیان فوتبال ایران، تمایل به 
پاسخگویی درباره هر مسأله‌‌ای است. این رفتار در 
نگاه رسانه‌ای ممکن است صادقانه جلوه کند، اما 
در واقع به انسجام حرفه‌ای و نظم مدیریتی فوتبال 
لطمه می‌زند. سرمربی موفق باید بداند چه زمانی  
صحبت کند و چه زمانی سکوت را برگزیند. احترام 
به سلسله‌مراتب تصمیم‌گیری در فوتبال، نشانه‌ بلوغ 
فکری و مدیریتی است و باعث می‌شود تمرکز مربی 
بر مسئولیت اصلی‌اش، یعنی هدایت تیم و ارتقای 
کیفیت فنی آن، باقی بماند. در نتیجه، اظهارنظر 
مجتبی حسینی درباره برگزاری دربی در اراک را می‌توان 
اقدامی نابه‌جا دانست که بهتر بود با درایت و شناخت 
دقیق‌تر از حدود وظایف حرفه‌ای، از آن پرهیز می‌کرد.

وقتی سرمربی یک تیم درباره محل برگزاری دربی اظهار نظر می‌کند!

گاهی باید سکوت کرد آقای حسینی

مدیرعامل باشگاه استقلال خوزستان بشدت از عملکرد داوری 
بازی تیمش مقابل فولاد خوزستان انتقاد کرد. کیوان بابادی 
می‌گوید: »هر دو تیم تاش کردند، اما داور یا برای این بازی 
نبود یا اتفاقاً آن را برای این بازی گذاشته بودند. داور خیلی 
خوشگل بازی را درآورد. پیش از اینکه فولاد به ما گل بزند 
حداقل توپ ۳۰ سانت بیرون رفته بود و اینکه داور و وی‌ای‌آر 
این را نبیند، مطمئناً پشت پرده اتفاقاتی افتاده است.« او درباره 
انجام بازی شهرآورد اهواز در شهر آبادان این‌طور می‌گوید: 
»یکی از مشکلات ما این است که خیلی راحت و صادقانه با 
هوادارانمان ارتباط نداریم و بزرگ‌ترین ضعف ما خوزستانی‌ها 
احساسات ماست که خیلی زود قضاوت می‌کنیم و تحریک‌مان 
می‌کنند. توافق بین باشگاه استقلال خوزستان و فولاد نبوده 

است. آقای قمر دستیار استاندار خوزستان پیگیر این بود که ما 
بازی‌مان مقابل استقلال تهران را در ورزشگاه فولاد برگزار کنیم، 
در حالی که هیچ ارتباطی بین ما و باشگاه فولاد نبود. باشگاه 
فولاد شرط گذاشته بود در صورتی ورزشگاه خود را می‌دهد که 
شهرآورد اهواز در هفته نهم به میزبانی استقلال خوزستان در 
ورزشگاه شهدای فولاد برگزار شود. من همه به آقای قمر گفتم 
در صورتی این اتفاق می‌افتد که ریالی بابت اجاره ورزشگاه 
برای بازی با استقلال تهران به فولادی‌ها ندهیم. اما پیش 
از این دیدار ۵ میلیارد و ۸٠٠ میلیون تومان از ما چک گرفتند و 
اینکه چک پاس نشد. چرا آقای محمدی با احساسات مردم 
خوزستان بازی می‌کند. شما در اهواز نیستید و عاقبت این 
می‌شود.« بابادی درباره توهین‌هایی که به او شده، می‌گوید: 
»من چشمی به مدیریت باشگاه فولاد ندارم اما افتخار می‌کنم 
روزی در این باشگاه مدیریت کنم ولی به مردم خوزستان دروغ 
نگویم. فحش می‌خورم چون صادق هستم و در پشت پرده با 
کسی نمی‌بندم. هدف من خدمت به فوتبال خوزستان است 
و این آرزوی من است. خطاب به مدیران غیربومی خوزستان 
هم بگویم باید دو کنترل دست آنها در تهران بدهیم تا فوتبال 
خوزستان را از تهران مدیریت کنند؛ نه اجازه می‌دهید آبادان و 
نه فولاد خوزستان بالا بیایند، در حالی که فولاد محبوب استان 
خوزستان است و مگر من یا کسی می‌توانیم به فولاد و آبادان 
بی‌حرمتی کنیم. تریبون مردم دست من است و فوتبال 
فرصتی است که حرفم را بزنم. فحش‌هایی را که در ورزشگاه 
خوردم، کادوپیچ به مدیران غیربومی تقدیم می‌کنم که باعث 

شدند فحش بخورم.«

ادعای باشگاه استقلال خوزستان:
داور خیلی خوشگل بازی را برای فولاد درآورد

سر هوادار فولاد کلاه نمی‌رود
انصاری: مثل تمام بازی‌های قبلی‌مان سرتر بودیم

ساسان انصاری، کاپیتان فولاد درباره تساوی تیمش 
مقابل استقلال خوزستان می‌گوید: »بازی از طرف ما 
خیلی خوب بود و مثل تمام بازی‌های قبلی‌مان، ما 
سرتر بودیم و موقعیت‌های زیادی داشتیم و باید بازی 
را می‌بردیم، ولی متأسفانه مساوی کردیم. این نتیجه 
برای ما حکم باخت دارد ولی با کیفیتی که داریم 
ارائه می‌دهیم هیچ نگرانی نداریم. مطمئن باشید 
تیم ما برمی‌گردد. شرایط فنی خیلی خوبی داریم 
و از شرمندگی هواداران قطعاً درمی‌آییم.« او درباره 
اعتقاد فولادی‌ها به اتاف وقت گلر حریف این‌طور 
می‌گوید: »من از اوایل نیمه دوم خیلی معترض بودم. 
به نظرم در نیمه دوم به جای 11 دقیقه، حداقل 25 

دقیقه می‌توانست وقت اضافه لحاظ شود. متأسفانه 
زمین افتادن‌های گلر حریف زیاد بود و روی روند بازی 
تأثیر گذاشت ولی ما توانستیم گل بزنیم.« او در دفاع 
از سرمربی‌شان می‌گوید: »هوادار فولاد هر چه بگوید 
حق دارد. آنها از فوتبال ما رضایت دارند و این درک 
آنها را می‌رساند. خوشحالم که آنها به‌خوبی تیم را 
حمایت می‌کنند. غیرممکن است تیم ما به شرایط 
خوب برنگردد. ما سرمربی فوق‌العاده باکیفیتی داریم. 
همه تیم‌ها آرزوی داشتن یحیی گل‌محمدی را دارند و 
خوشحالم که هواداران فولاد به این درک رسیده‌اند 
که کسی نمی‌تواند آنها را فریب دهد.« انصاری درباره 
حواشی پایان بازی می‌گوید: »از برخی دوستان این 
توقع را هم داشتم تا بعد از بازی یکسری اصول را 
رعایت کنند. خیلی متأسف شدم و نمی‌خواهم 
راجع به آن صحبت کنم. به نظرم اصلاً رفتار درستی 
نبود. استقلال خوزستان بخشی از این استان است 
و دلیلی ندارد مدام دنبال مقایسه با فولاد خوزستان 
باشند. اینها دو سرمایه جدا از هم است. تیم دوم 
من استقلال خوزستان است، البته فقط به خاطر 
مردم خوزستان، نه به خاطر هیچ شخص دیگری. 
این اخلاقی نیست که با یکسری حرف‌های کلیشه‌ای 
از احساسات هواداران سوءاستفاده کنیم. هفته قبل 
یکسری اتفاقات افتاد که خوشحال شدم چون دیدم 
عموم هواداران فولاد به جایی رسیده‌اند که کسی 

نمی‌تواند سر آنها کلاه بگذارد.«

رضایی: سپاهانی‌ها می‌خواستند VAR خود را بیاورند
وحید رضایی سرمربی شمس آذر قزوین 
سپاهان  مقابل  تیمش  شکست  درباره 
می‌گوید:»بچه‌های ما خیلی خوب بازی کردند. 
مالک توپ و میدان بودیم و فرصت‌های گلزنی 
زیادی به دست آوردیم. روی کرنرها کار کرده 
بودیم، اما از همین نقطه گل خوردیم.سپاهان 
برای اولین بار از ضربات ایستگاهی استفاده کرد 
و به گل رسید، اما فرصت‌های ما تبدیل به گل 
نشد. بازیکنان ما با تمام وجود تلاش می‌کنند 
و هر اشتباهی مرتکب می‌شویم، تبدیل به گل 
می‌شود! باید تلاش کنیم و از یکدیگر حمایت 
کنیم تا اتفاقات بد به پایان برسد.« او درباره 
عدم استفاده از سیستم کمک داور ویدیویی 
)VAR( در قزوین این طور می گوید:» چرا این 
مسابقه نباید VAR داشته باشد؟ چند هفته 
است که حق‌مان را می‌خورند. آفساید بودن 

گل استقلال خوزستان و پنالتی صد درصد ما 
مقابل آلومینیوم، استقلال و سپاهان دیده 
نشد. همیشه در حال ضرر کردن از داوری 
هستیم.شنیدم مدیران باشگاه سپاهان حاضر 
شده‌اند تجهیزات VAR خود را به قزوین 
بیاورند، اما VAR نمی‌خواست که به این بازی 
بیاید! دست بازیکن سپاهان کاملاً باز بود، اما 
بنیادی‌فر از این صحنه گذشت.بیشتر بازی‌های 
 VAR هفته نهم در روز جمعه برگزار شده و داور
برای حضور در قزوین در دسترس نبود. داور 
بازی با فولاد، شش دقیقه وقت اضافه را 9 
دقیقه گرفت و بنیادی‌فر به‌جای هفت دقیقه 
وقت تلف شده، بعد از شش دقیقه سوت زد. 
بازیکنان سپاهان روی زمین افتادند و هر تیم 
پنج تعویض داشت؛ چگونه فقط هفت دقیقه 

شد؟« تلف 

 

با صدرنشینی  گل گهرسیرجان 
در هفته هشتم رقابت‌ها میزبان 
تراکتور تبریز بود و تراکتوری‌ها 
در حالی میهمان سیرجانی‌ها 
بودند که بازی قبلی خود مقابل 
نماینده امارات را با پیروزی 5 بر 
صفر پشت سرگذاشته بودند. 
شاید کمتری کسی فکر می‌کرد 
که نتیجه تراکتور مقابل نماینده 
اماراتی مقابل گل گهر هم رقم 
بخورد. بخصوص که شاگردان 
مهدی تارتار نتایج خوبی کسب 
کرده بودند و اتفاقاً خوب هم 
فوتبال بازی می‌کردند. شکست 
یک نتیجه  ۰-۵ مقابل تراکتور 
باورنکردنی برای مهدی تارتار بود. 
این شکست در حالی رقم خورد 
که آنها شروع خوبی در این بازی 
داشتند و توانستند حتی دقایقی 
به حریف مسلط شوند. اما اشتباه 
نابخشودنی و مهلک توماشوویچ 
که نمایش دور از انتظاری مقابل 
میرحسین  ا  ، شت ا د ر  کتو ا تر
تک  حسین‌زاده را در موقعیت 
به تک قرار داد تا او گل اول را در 
دقیقه ۲۴ به ثمر برساند. پس از آن 
گل‌گهر برای جبران تاش کرد اما 
نیمه اول با همین نتیجه خاتمه 

یافت. اشتباهات شاگردان تارتار 
در کنار نمایش خوب شاگردان 
را  اسکوچیچ شکست سنگینی 
به تیم بالانشین گل گهر تحمیل 
کرد. این اشتباهات باورنکردنی 
باعث شد تا شیرازه گل‌گهر از هم 
پاشیده و آنها متحمل یک شکست 
باورنکردنی شوند که ناراحتی 
شدید کادرفنی این تیم را به دنبال 
داشت. این شکست می‌توانست 
هر تیمی را از هم بپاشد، اما مهدی 
تارتار در اقدامی حرفه‌ای همه چیز 
را گردن گرفت تا تیمش برای 
بازی آینده آماده باشد. تارتار با 
حرف‌هایی که بعداز بازی زد، 
تیمش را حفظ کرد و این رفتار 
تارتار، بردی برای گل گهر بعداز 
یک شکست سنگین بود. تارتار 
را  خانواده‌اش  و  تیمش  حرف 
بیرون نریخت و این می‌تواند در 
آینده کمک حال گل گهر باشد.

این سرمربی باتجربه نشان داد که 
حتی بعد از چنین شکست‌هایی، 
سرمربی باید شخصیت تیم را 
حفظ کند چرا که در نهایت همین 
بازیکنان باید در دیدارهای باقی 
مانده با اعتماد به نفس تلاش 
کنند تا به فرم خود برگردند. 
گل گهر با این شرایط والبته 
حرفه‌ای گری سرمربی‌اش یک 
هفته سخت را پشت سرگذاشت 
تا خیلی زود درهفته نهم به میدان 
برود. شاگردان مهدی تارتار در 
هفته نهم میهمان بودند و باید 
در برابر تیم خوب خیبرخرم آباد 

در خانه‌اش به میدان می‌رفتند. 
خیبری‌ها معمولاً در خانه خود 
نتایج خوبی کسب کرده‌اند و بازی 
در خرم آباد برای هر تیمی سخت 

بوده و هست، بخصوص اینکه گل 
گهربا شکست سنگین پا به این 
میدان می‌گذاشت، اما رفتار خوب 
و حرفه‌ای تارتار، در برابر شکست 

سنگین تیمش، باعث شد تا گل 
گهر خیلی زود خودش را پیدا 
کند و بعد از آن شکست، بتواند 
در برابر خیبر و بیرون از خانه به 

یک امتیاز دست پیدا کند. به طور 
حتم این تیم در هفته‌های آینده 
می‌تواند باز هم نتایج بهتری 

کسب کند.

 مهدی تارتار 
در اقدامی 

حرفه‌ای 
همه چیز 

را گردن 
گرفت تا 

تیمش برای 
بازی آینده 

آماده باشد. 
تارتار با 

حرف‌هایی 
که بعداز 
بازی زد  

تیمش را 
حفظ کرد

تساوی بیرون از خانه برد بود

ریکاوری گل گهر با نسخه تارتار
اکبر منتشلو

روزنامه‌نگار

گزارش یک

هفته دهم

پنجشنبه 15 آبان

16:30������������������������������� ملوان - شمس آذر قزوین

17:30���������������������������� گل گهر سیرجان - ذوب آهن

جمعه 16 آبان

15:30�����������������������  چادرملو اردکان - آلومینیوم اراک

16:30����������������������� پرسپولیس - استقلال خوزستان

16:30��������������������������� فجر سپاسی - مس رفسنجان

18:00����������������������������������������������� فولاد - پیکان

شنبه 17 آبان

16:45���������������������������������� خیبر خرم آباد - تراکتور

نامشخص

سپاهان - استقلال

برنامه بازی‌ها ی لیگ برتر


